



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 8/2020 - DGPL/RIFB/IFB

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/CPLA, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2020
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DE BIOLOGIA

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* PLANALTINA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeado pela portaria nº 529, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve RETIFICAR o cronograma do Processo Seletivo Simplificado de contratação de professor substituto de biologia.

ONDE LÊ-SE:

<i>EVENTOS BÁSICOS</i>	<i>DATAS (Prováveis)</i>
<i>Interposição de recursos</i>	<i>21/02</i>
<i>Resultado dos recursos, divulgação do resultado final</i>	<i>28/02</i>
<i>Homologação do resultado final</i>	<i>28/02</i>

LEIA-SE:

<i>EVENTOS BÁSICOS</i>	<i>DATAS (Prováveis)</i>
<i>Interposição de recursos</i>	<i>28/02</i>
<i>Resultado dos recursos e divulgação do resultado final</i>	<i>04/03</i>

(Documento Assinado Eletronicamente)

Nilton Nelio Cometti

Diretor-Geral do *Campus* Planaltina

Portaria Nº 529, de 6 de maio de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL**, em 27/02/2020 09:12:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/02/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 92391

Código de Autenticação: f9927b54d8

